



В сети Интернет размещена петиция к президенту Владимиру Путину - поддержку в борьбе за свое благополучие просят омские многодетные семьи. Как следует из содержания обращения, омский губернатор Назаров неожиданно с января 2014-го года сократил и прекратил социальные выплаты этой категории граждан. Семейные пары, взвалившие на себя груз ответственности под обещания чиновников, заявляют об обмане, за счет которого местные власти простимулировали рождаемость и отрапортовали об этом успехе в Москву...

Обращение омских многодетных появилось на сайте-платформе для глобальных соцкампаний <http://www.change.org/ru> . В частности, в ней говорится: «В Омской области с 2014 года отменены ежемесячные выплаты до 3 лет семьям в связи с рождением третьего и последующих детей. Изменения - в редакции Указа Губернатора Омской области от 25.11.2013 № 160. Вследствие данного изменения на ежемесячные выплаты до трёх лет имеют право семьи, где третий и последующие дети родились только в 2013 году». Практически для всех получателей пособия новация главы региона Назарова оказалась полной неожиданностью. Витавшие весь январь неприятные слухи люди не могли ни проверить, ни развеять. Вот что еще неделю назад сообщала нашей редакции многодетная мама Анастасия Телечеа: «В этом году у меня родился четвертый ребенок. Пошли оформлять пособия, а в соц.защите сказали, что ЕДВ, которое вот только в 2013 году стали выплачивать семьям с рождением 3-го и последующих детей, ...отменил.... Губернатор! Другие субъекты РФ наоборот их ввели, а у нас отменили!!! И самое интересное - Указа губернатора нет нигде!».

Правдой, видимо, оказалось и содержание Указа и его предельная не публичность. Многодетные семьи, попавшие под очередной финансовый секвестр власти, крайне



Автор: Administrator
11.02.2014 23:19

возмущены происходящим. И с экономической точки зрения и с этической. В петиции для В.В.Путина это отразилось так: «Обращаем Ваше внимание на то, что подавляющее большинство родителей нашей области смогли решиться на многодетность, рассчитывая на обещанную в данном указе поддержку со стороны государства.

Получается, стимуляция рождаемости произошла, но за счёт прямого обмана будущих родителей и их детей!».

Но и это еще не все: «Так же в Омской области в 2014 году отменены другие, и без того не многочисленные, меры поддержки многодетных семей (например, частичная компенсация родительской платы за детские сады), не исполняется Закон о предоставлении земельных участков многодетным семьям».

Самое характерное, что все эти «новации», напрямую затрагивающие социально уязвимые группы населения, не проходят абсолютно никакой публичной экспертизы и обсуждений. Руководители общественных формирований многодетных семей узнали о существовании злободневных нормативных актов, вступивших уже в законную силу, одними из последних.

Омские многодетные, по-видимому, хотели бы узнать и мнение губернатора. И по поводу петиции, и по поводу Указа, и по поводу громогласных заявлений о социальной поддержке семьи, материнства и детства, о демографии, о социальном партнерстве и ответственности.

Автор: Administrator
11.02.2014 23:19

Для оперативного комментария Виктор Назаров оказался недоступен, а присоединиться к петиции можно здесь: http://www.change.org/ru/петиции/президенту-рф-в-в-путину-просим-вас-принять-меры-для-продления-выплат-семьям-в-связи-с-рождение-3-и-последующих-детей-в-омской-области-выплаты-льготы-и-компенсации-существуют-только-в-хвалебных-репортажах-местных-властей?recruiter=52995638&utm_campaign=signature_receipt&utm_medium=email&utm_source=share_petition

Сергей Асташкин,

специально для Омского правового портала.

